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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014-24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

 
Από την πρώτη στιγμή της ψήφισης του Ν.4250/2014 η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

αντιτάχθηκε στην κατάπτυστη «συγκριτική αξιολόγηση» αλλά και στον 

προσχηματικό επανέλεγχο μετατροπής των συμβάσεων και σχέσεων εργασίας σε 

Αορίστου Χρόνου που μόνο στόχο έχουν χιλιάδες απολύσεις εργαζομένων. 

Δεν επιτρέψαμε στους Ελεγκτές-Επιθεωρητές Δημόσιας Διοίκησης οι οποίοι 

πήραν εντολή να επανελέγξουν με διαφορετικά κριτήρια μετατροπές σχέσεων εργασίας 

σε Αορίστου Χρόνου που έγιναν δέκα χρόνια πριν και μετά από την εποπτεία πολλών 

οργάνων ως και του Α.Σ.Ε.Π. 

Η «συγκριτική αξιολόγηση» δεν εφαρμόστηκε στους Δήμους έως και σήμερα, 

ενώ οι αιρετοί τάχθηκαν μετά και τις παρεμβάσεις των Συλλόγων-Μελών, στην 

μεγάλη τους πλειοψηφία, κατά του αντισυνταγματικού μέτρου της «συγκριτικής 

αξιολόγησης». 

Ζητήσαμε από την Κ.Ε.Δ.Ε. να καταδικάσει τον επανέλεγχο της μετατροπής 

των συμβάσεων με άλλα κριτήρια. Σ΄ αυτή την κατεύθυνση επικροτούμε, 

στηρίζουμε και συγχαίρουμε τους Δημάρχους που ανοιχτά τάχθηκαν κατά της 

εφαρμογής του Ν.4250/2014 που ουσιαστικά καταργεί τον Δημόσιο και Κοινωνικό 

χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των υπηρεσιών της. 

Ευχόμαστε και ευελπιστούμε να είναι η αρχή ενός αυτοδιοικητικού 

κινήματος, αιρετών και εργαζομένων, που θα διευρυνθεί και θα αντισταθεί στο 

ξεπούλημα των βασικών υπηρεσιών των Δήμων. 

Καλούμε τους Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας το αμέσως επόμενο χρονικό 

διάστημα να προκαλέσουν συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου ώστε να 

διευρυνθεί το μέτωπο των αιρετών απέναντι στις διαλυτικές πολιτικές της 

συγκυβέρνησης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Η συγκυβέρνηση παραμένει πιστή στο στόχο της, γεγονός που επιβάλλει την 

συνέχιση με μεγαλύτερη ένταση του διαρκή αγώνα των εργαζομένων. 

 Αναλυτικά: 

1. Την ΤΡΙΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, συμμετέχουμε στην 24ΩΡΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που προκήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλοντας την 

αυταρχική πολιτική της συγκυβέρνησης που δεν διστάζει να επιστρατεύσει ακόμη 

και την δικαιοσύνη προκειμένου να αντιμετωπίσει τις αντιδράσεις των εργαζομένων 



για τη μη εφαρμογή του Ν.4250/2014, αλλά την πραξικοπιματική κατάργηση της 

Δημοτικής Αστυνομίας πριν από ένα χρόνο. Συμμετέχουμε μαζικά στην 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στις 9.30 το πρωί, έξω από τον ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ 

(Λεωφ. Αλεξάνδρας 121-Αθήνα), όπου συζητείται η προσφυγή του Ελληνικού 

Δημοσίου κατά των απολυμένων καθαριστριών του Υπουργείου Οικονομικών, 

υπόθεση που θα έχει επίπτωση και στις δικαστικές υποθέσεις των συναδέλφων 

Σχολικών Φυλάκων. 

2. Η ΤΡΙΤΗ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ορίζεται ως «ΗΜΕΡΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ». Σε όλους τους Δήμους πραγματοποιούμε κατάληψη των 

Δημαρχιακών Μεγάρων από τις 10.00 το πρωί έως τη 1.00 το μεσημέρι από 

όλους τους εργαζόμενους του κάθε Δήμου, οργανώνουμε μαζικές Γενικές 

Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις και συζητάμε τα προβλήματα των εργαζομένων αλλά 

και του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η κινητοποίηση μπορεί να διευρυνθεί 

ή να εξειδικευτεί ανάλογα τις ανάγκες του κάθε Συλλόγου-Μέλους της 

Ομοσπονδίας με βάση τις ιδιαίτερες συνθήκες. 

Επιδιώκουμε τη σύγκλιση ειδικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

όπου θα αναλύσουμε τα προβλήματα των εργαζομένων και του θεσμού της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και θα καταθέσουμε το πλαίσιο των αιτημάτων και των 

διεκδικήσεων μας. Πολύτιμο εργαλείο στην παρέμβαση αυτή θα είναι η οριστική 

μελέτη του Κοινωνικού Πολύκεντρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με θέμα: «Πρωτοβάθμια 

Αυτοδιοίκηση: Τα οικονομικά της, η εκχώρηση αρμοδιοτήτων της και οι επιπτώσεις στο 

ανθρώπινο δυναμικό και στα Δημόσια αγαθά», που θα σας αποσταλεί τις επόμενες 

ημέρες. 

Με την μαζική και ενωτική συμμετοχή μας στέλνουμε το δικό μας μήνυμα σε 

όλους όσους μεθοδεύουν και οργανώνουν την εξαθλίωσή μας.  

Λέμε ΟΧΙ: 

 Στην εφαρμογή του Ν.4250/2014. 

 Στον προσχηματικό επανέλεγχο μετατροπής των συμβάσεων. 

 Στο «νέο μισθολόγιο» με νέες μειώσεις μισθών των Δημοσίων Υπαλλήλων.  

 Στις διαθεσιμότητες-απολύσεις. 

 Στην κατάργηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και στην εκχώρησή τους στα μεγάλα επιχειρηματικά-

εργολαβικά συμφέροντα. 

Η συγκυβέρνηση και η τρόικα δεν θα φύγουν αν εμείς δεν αποφασίσουμε πως 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ!!!  ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΤΟ ΠΙΣΤΕΨΟΥΜΕ!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                     Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                              Γιάννης Τσούνης 


